

沈阳对建筑工地环境问题下重锤 扬尘治理不达标一律不得开工

本报讯 记者陶阳报道 “开工当日,我们就启动了围挡喷淋系统、雾炮机和地理式冲洗机,并根据天气情况加大频率,时刻将湿度和污染物浓度控制在相关标准之内。”3月20日,在沈阳市于洪区的一处建筑工地,中铁九局集团第四工程有限公司安全总监邱克民对记者说。为避免工地扬尘、噪声等给城市环境造成不良影响,最大限度地给市民一个整洁的生活环境,沈阳市规定:扬尘治理不达标的工地一律不得开工,同时对工地下达了多个硬性指标。

防治的重点时期。记者跟随沈阳市建设工程安全监督站监督人员来到浑南的一家建筑工地后看到,工地外部的围挡十分整洁,内部地面也没有尘土,标准化钢筋加工场一应俱全,驶离工地的运输车辆车轮、底盘和车体外侧都被冲洗得非常干净。在施工现场,一名中建八局东北分公司项目施工人员进行分工、分工序、分班组的施工,“开工前,我们对工人进场开展分工、分工序、分班组的施工,其中重要的内容就是防治工地污染。”

应当设置喷雾降尘系统,每小时至少开启10分钟;工地内主干道每天至少洒水两次;建筑工地车辆出入口应安装地理式轮胎清洗机,并保证正常使用,严禁车辆夹带泥沙出门;围挡保持无污损、无破损、无倒塌现象。房屋建筑、房屋拆除施工现场围挡,下部为0.5米高混凝土基座,上部为连续、密闭的钢骨架广告式围挡,总高度为3米(金属骨架为4米);工地出入口道路要用混凝土浇筑,出入口无浮土、无泥沙。

机构可依据视频监控对违规行为进行查处。”沈阳市建设工程安全监督站监督人员对记者说,“工地检查过程中发现的一般问题采取停工整改,经过整改合格以后允许进行施工。如果屡教不改,问题严重的,会上黑名单,对其诚信会有影响,会影响其在沈阳市场的招投标。”

200多家知名企业 沈阳春招会上揽人才

本报讯 记者丁冬报道 进入招聘旺季,中国沈阳人才市场招聘会不断。记者于3月20日获悉,本周六,将举办2019年中国沈阳人才市场春季大型招聘会暨沈阳市高校毕业生春季大型招聘会,届时现场将提供岗位4000余个。

瑞晨环保科技、天津军星管业集团、沈阳聚腾科技、沈阳艾克电缆科技、辽宁诺达华信通信技术、北京埃顿酒店服务沈阳分公司、沈阳市安捷客运集团、辽宁利丰源达汽车销售、辽宁帝华味精食品、康师傅(沈阳)饮品、沈阳东软软件人才培训中心等200多家知名企业参会,提供招聘岗位4000余个,招聘岗位涉及经济管理、文化教育、营销企划、机械设计、工程技术、IT等多个专业领域。求职者还可以通过中国沈阳人才网查询参会企业及岗位,挑选适合自己的岗位投递简历。

解家长接孩子难题 盘锦中小学实施课后服务

本报讯 记者刘永安报道 从今年新学期开始,盘锦市辽河油田实验中学启动了学生课后服务,延迟放学至晚上6时,帮助家长解决了接孩子的难题。不仅是辽河油田实验中学,盘锦市所有中小学将根据家长的需要,全面启动学生课后服务。

家长、学生自愿报名参加,不得强制学生参与,也不能拒绝学生参与。课后服务产生的人员劳务补贴、水电费等开支,由政府补贴、学校支持为基础,以教师积极奉献为导向,以家长合理分担为补充。

阜新加强信用家庭档案建设 失信家庭5年内不得申报住房租赁补贴

本报讯 记者年旭春报道 3月20日,记者从阜新市住建局了解到,为推进城镇住房保障家庭租赁补贴管理严谨化、高效、有序地做好住房保障家庭租赁补贴发放工作,阜新市下发有关通知,要求各县区加强对租赁补贴家庭经济状况的动态管理,加强日常巡查和复核工作。

及时征询街道意见,掌握租赁补贴家庭低保的停保信息,做到停保即停补贴金。还要求做好告知承诺和失信家庭档案制度建设,申请住房保障的家庭对有关申报事项自我承诺,声明无违规申报和领取事项,未做承诺的家庭停发补贴金。通知要求各县区发现失信家庭情况建立电子档案并上报,凡是纳入失信电子档案的家庭,5年内不得再次申报租赁补贴或公租房。

朱培桓要把根雕技艺传承下去



勇往直前的开拓牛、威风凛凛的大老虎、婀娜多姿的仙女……原本是枯木的树根,在67岁的朱培桓手中,变成了一件件栩栩如生的根雕工艺品。

已经接待近千名市民参观。朱培桓告诉记者,为了传承根雕技艺,他收了7名徒弟,其中最小的徒弟只有10岁。朱培桓用20天时间雕刻了“开拓牛”根雕作品,他说,就是要激励自己和徒弟们奋进实干,继续传承发扬根雕艺术,雕刻出更多更好的作品。

视点 SHIDIAN



社区来了 大医院的医生

3月19日,很多需要就诊的居民早早来到所在社区的沈阳市和平区南湖社区卫生服务中心,因为这天是中国医科大学附属盛京医院全科医生林海霞出诊的日子。

目前,全省124家三级医院全部牵头参与医联体建设,覆盖基层医疗卫生机构1.3万家。

大连发布2019年中考政策 减少对学生机械性记忆内容的考查

本报讯 记者杨雨娟报道 记者3月20日从大连市教育局获悉,《关于大连市2019年初中毕业升学考试和中等学校招生工作的意见》近日发布,兼顾不同学生的学习实际和不同学校对录取新生的要求确定试题难易程度,减少对学生机械性记忆内容的考查,不出偏题、怪题是大连市2019年中考政策的命题原则。

今年,大连市仍实行毕业与升学考试两考合一,考试采取“闭卷+开卷”“笔试+实验”“分数+等级”等考查方式,考试从4月18日开始陆续进行。其中语文、数学、外语、物理与化学五大学科的考试时间为6月29日、6月30日。

同学生的学习实际和不同学校对录取新生的要求,低、中、高三档难易程度试题的分值比例为7:2:1;命题要切实体现素质教育的要求,有利于发挥考试的积极导向作用,促进学生核心素养的提升和全面发展,要符合学生的实际,并贴近学生的生活,要最大限度地以学生学习经历作为问题的背景,引导学生重视学习过程的积累,注重对学生运用所学的基

础知识和所掌握的技能分析问题、解决问题能力的考查,同时要有利于培养学生的创新精神和实践能力;减少对学生机械性记忆内容的考查。注重考查学生的思维过程,维持客观题和主观题的合理数量与比例,不出偏题、怪题,不出只为计算、证明而人为编造的过于烦琐的题目,不出似是而非、故意设置陷阱的题目。

做好事,让一个个陌生人变成了朋友

本报记者 王荣琦

这几天,“辽宁好人”王官升都在张罗着卖地瓜的事儿。他是瓦房店市闫店乡薛家村患脑瘤的女孩张琳(化名)义卖爱心地瓜。王官升连续5天通过微信朋友圈推送20多条消息,朋友圈的爱心人士纷纷响应。短短几天时间,每箱50元的5000多公斤地瓜就被社会爱心人士买走了。3月5日,其余的5000多公斤爱心地瓜从瓦房店市闫店乡运到大连,随后进入大连国亿生鲜超市。加上之前销售的爱心地瓜,患脑瘤的女孩张琳的进京治疗费用终于有了着落,共收到款项4.72万元。

寒,在村委会和左邻右舍的帮助下长大成人。“长大后,我一定要帮助别人。”善念由此而生。

是属于典型的因病致贫。从3年前开始,我就通过组织爱心人士捐款、帮她家卖应季水果和蔬菜等方式来帮助和维持这家人的生活与支付小姑娘的治疗费用。”

连市民及身边的人,既让他们尝到原生态的绿色食品,又能帮助这一家人解决眼下经济上的困难,我觉得很有意义。”王官升说,“我以前微信里朋友也不是特别多,也就200多人,这7年来,我一直在坚持‘日行一善’的理念,每天至少做一件好事,认识的朋友越来越多,一个个陌生人变成了好友,现在两个微信里有7200多名好友,大家都给了我很大的支持。”

“讲文明树新风”公益广告



金龙飞舞 华夏得福

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 河北蔚县 焦新德剪纸